



旅游返程途中,孩子被遗落在火车上 乘警深夜接力护送男孩回家

本报讯(刘新宇 记者 王骁)带儿童乘车出行的旅客可要多留意,近日,王女士在下车时就将自己的儿子遗落在车上了。

日前的22时25分许,由南京南站开往哈尔滨西站的G2643次列车在长春西站刚刚发车,乘警浦庭玺就接到旅客王女士的求助,称她在长春西站下车时,把孩子落车上了。

经了解,王女士领着自己3个孩子在秦皇岛游玩结束后返回长春。由于没有购

买到同一车厢的车票,王女士与年龄较小的两个孩子坐在1号车厢,而稍大一点13岁的儿子坐在9号车厢。列车马上到达长春西站时,王女士给13岁的儿子打电话提醒他下车,但电话并未接通,而且G2643次列车是重联动车组列车,无法在车厢内由1车走到9车。王女士认为孩子是在准备下车没有接电话,而且之前提醒过孩子在长春西站下车,所以并未着急。直到列车到站,王女士没有在站台上看到孩子的身影,才意识到孩子可能没下火车。但是,列

车在长春西站仅停3分钟,王女士来不及再上车寻找孩子,只好向工作人员求助。

根据孩子母亲提供的信息,乘警很快在9号车厢找到了正在熟睡中的男孩。男孩被叫醒后一脸茫然,还不知道自己坐过了站。男孩表示,由于几天的游玩有些累,上车后不久就睡着了,没有听到列车报站广播,也没听到母亲的电话。乘警立即与王女士通话告知找到了孩子,并想办法将孩子送回长春。

列车下一站是终点站哈尔滨西站,安

抚好男孩情绪后,浦庭玺决定让男孩乘坐当日23时51分由哈尔滨站开往长春站的K1022次列车,让王女士在长春站等待。

23时20分,G2643次列车抵达哈尔滨西站后,浦庭玺与一名列车工作人员立即领着男孩驾车赶往哈尔滨站。在K1022次列车发车前5分钟,将男孩交至乘警手中,乘警还为男孩准备了食物和水。

第二天凌晨2时35分,接到男孩母亲的报平安信息后,忙碌了一晚上的浦庭玺终于放下下心来。

七旬老人江中游泳发生意外,头部受伤流血 江边执勤消防员悬绳救人

本报讯(刘略 记者 王铁军)8月20日上午,哈尔滨市消防救援支队群力第一大道消防救援站迎来一位老人,他为消防救援站送上锦旗,表达对消防指战员奋力营救自己的感激之情。

近日,道里区消防救援大队群力第一大道消防救援站的两名专职消防员在松花江江边码头附近执勤时,发现前方约20米江面上有一名老人发生溺水。当时,江水湍急,情况十分危急。

救人要紧!滕亮、王金军两名消防员来不及想太多,立即赶上前去,发现老人头部受到较严重的外伤磕碰,流血特别明显,有昏迷迹象,随时都可能有生命危险。

二人没有丝毫犹豫,迅速研判现场环境,决定选择利用漂浮绳营救溺水老人。经过两人紧密配合,最终成功将溺水老人营救上岸。经过短暂询问,他们发现溺水老人伤势较为严重,群力第一大道消防救



援站随即派人将老人送至附近医院并通知其家属,在确保老人除头部外伤外并无大碍后离开。

据了解,被救老人姓王,年过七旬,家住道里区。事发当天,老人到友谊西路附近江边去游泳,发生意外,身体被急浪冲击,头部受伤流血后出现溺水情况。获救老人出院后,第一时间来到群力第一大道消防救援站表示感谢。

理赔为假骗钱是真 民警冻结账户挽回损失

本报讯(记者 王铁军)近日,受害人王先生夫妇来到垦区公安局红光派出所,亲手将两面锦旗送到办案民警手中,衷心感谢警方破案追赃,为其挽回经济损失。

日前,受害人王先生报案称,他在家接到一个陌生男子来电,对方自称是“理赔客服”,要对王先生在网上购买的药品进行赔付。王先生确实网购过药品,见对方能准确说出自己的相关信息,便信以为真,按照“客服”的一步步引导,向对方指定的银行卡转账共计51234元。随后,王先生越想越不对,感觉被骗了。

接到报警后,民警第一时间和银行联系,采取紧急止付措施,嫌疑人作案

时使用的银行卡被及时发现并冻结。民警第一时间锁定犯罪嫌疑人藏匿之处,并在内蒙古鄂尔多斯成功将犯罪嫌疑人赵某抓获。

由于该涉案账户同时被近30家公安机关冻结,办案民警在全力开展破案攻坚的同时,多次与其他冻结单位沟通协调,联系沟通此案涉及的银行系统,终于与30余家冻结单位全部沟通完毕,并出具30余张资金归属函,随后将相关手续报送至相关银行。因部分资金归属函冻结单位与银行系统里的冻结单位不一致,民警再次与多家冻结单位电话沟通,最后成功将相关手续报送至相关银行,成功为受害人挽回了经济损失。

及时叫停63万元转账 防电诈“组合拳”守护“钱袋子”

本报讯(刘雪晴 记者 王骁)网上转账被拦截,还要前往银行柜面继续完成转账?市民隋某遭遇电信诈骗后,反诈民警打出一套“专业+机制+大数据”新型警务运行模式“组合拳”,为群众避免了损失63万元。

近日,哈尔滨市公安局反诈中心接到预警指令:市民隋某正在向涉诈账户转账20万元,且电话设置拒接。民警第一时间将保护性止付函下发至哈尔滨各国有银行,同时通过国家反诈大数据平台对该人进行保护性止付。随后,民警赶往营业厅当面劝阻,最终找到了正意向诈骗分子进行柜面转账63万元的隋某。

听完民警对该类诈骗案件作案手法及典型案例的讲解,隋某最终醒悟,

成功避免了巨大损失。

据介绍,资金预警是各级反诈中心通过涉案资金账户发现潜在被害人的反制手段。近年来,全省公安机关将反诈工作重心向有效防范转移,持续开展预警劝阻、技术反制、资金返还和反诈宣传等工作,成效显著。今年以来,全省共接收并处置部推资金预警指令1.93万条,涉及预警对象1.72万人,见面劝阻率97%,预警后成功率达99.72%,初步统计有效避免群众财产损失4430.5万元。

开展资金预警,有效推动了反诈工作成效的提升。今年,全省电诈案件立案数、造成财产损失同比分别下降18.7%、12.7%,有效守护了人民群众的钱袋子。

21件快递散落街头 “的哥”开车送还失主



本报讯(记者 杨大维 文/摄)“这是谁丢的快递,请快点联系我……”日前,龙运现代公司驾驶员朱春光在运营途中捡到了21件快递,发布短视频寻找失主。最终,他通过快递包装上的电话号码,将快递送到位于松北区的一家圆通快递站。

8月19日8时许,朱春光驾驶黑ATE525号出租车行驶至松北区中源大道与祥安大街附近时,突然发现路口散落着20多件包装完整的快递。为了防止这些快递被过往车辆压坏,他下车把快递一个个捡起来,放到车后备厢,同时用手机逐一记录快递包装是否破损。

朱春光回忆,他在原地等了一个多小时,也未见有人来寻找。为此,他还特意发视频寻找失主。10时许,朱春光通过快递包装上的信息,了解到这些快递属于圆通快递公司。他先来到学院路附近一家快递公司,通过扫码发现,这些快递属于松北区的一家快递驿站后,他又驱车前往这家快递驿站。

11时30分,当朱春光将21件快递包裹送到快递驿站后,工作人员对他的善举表示感激。工作人员表示,这些快递如果遗失,对快递员来说是非常大的损失,不仅要向收件人进行赔偿,还将面临公司处罚。

新晚报 拍卖/公告
13613600156

北京胜鲁国际拍卖有限公司接受委托,对北大荒集团黑龙江延军农场有限公司两辆小型普通客车以网络竞价的形式进行公开拍卖,详情请咨询拍卖公司,本次拍卖以标的现状拍卖,有意竞买者请携带身份证原件及复印件、车辆竞买保证金伍千元,存入入拍人指定账户,办理竞买登记手续。展样时间:2024年8月23-29日,展样地点:标的所在地;拍卖时间:2024年8月30日下午13时,竞拍网址:https://paimai.caa123.org.cn/,咨询电话:13234995965,13359700300

哈尔滨音乐厅演出信息

博爱中国 走进哈尔滨
“我从故乡来”大型交响音乐会
时间:8月23日 19:00
票价:80元(惠民)/130元/180元/230元/280元

博爱中国 走进哈尔滨
“我从故乡来”中外经典交响音乐会
时间:8月25日 19:00
票价:80元(惠民)/130元/180元/230元/280元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)
业务电话:0451-84692455
售票电话:0451-84699400

关注最新演出资讯,请加入我们的官方微信:yyt0451

加微信 赢门票